Exercice 2


La société SPIX, fabrique et vend un nouveau modèle de VTT pour enfants. Les données relatives aux calculs des coûts variables pour l'exercice N sont donnés dans le document 5.
Travail à faire


1.
Le coût d'achat des matières premières constitue-t-il une charge fixe ou une charge
variable ?
Justifiez votre réponse.
2.
La rémunération de la secrétaire de direction constitue-t-elle une charge fixe ou une
charge variable ?
Justifiez votre réponse.
3. Établissez le compte de résultat différentiel (ou par variabilité) pour l'exercice N
(document 6).
4. Calculez le seuil de rentabilité en valeur monétaire pour l'exercice N (document 7). Que
signifie le chiffre trouvé ?
5. Déterminez le seuil de rentabilité en quantités (document 8). Indiquez la signification
de ce résultat.
6. Combien de VTT supplémentaires faut-il vendre pour atteindre le seuil de rentabilité ?
Données relatives aux calculs des coûts pour l'exercice N
Chiffre d'affaires total : 931 250 €.
Nombre de VTT vendus : 7 450 unités à 125 € l'unité.
Charges variables de production : 56 € par VTT.
Charges variables de distribution {commissions attribuées aux commerciaux) : 8 % du chiffre d'affaires.
Charges fixes totales : 450 000 €.
Les ventes se répartissent régulièrement sur les douze mois de l'année {pas de fermeture).
Compte de résultat différentiel pour l'exercice N
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	Calculs
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	3. Marge sur coût variable 4. Charges fixes
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	5. Résultat
	
	
	


Détermination du seuil de rentabilité en valeur monétaire
Détermination du seuil de rentabilité en quantité (nombre de VTT à vendre)
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